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INFORMAZIONE	ISTITUZIONALE:	IN	ONDA	SULLE	TV	LOCALI	LA	SEDUTA	DEL	CONSIGLIO	REGIONALE	DEL	15
FEBBRAIO	DEDICATA	ALLE	INTERROGAZIONI	A	RISPOSTA	IMMEDIATA	(QUESTION	TIME)	TOSSICODIPENDENZA:
“SPARATE	CHE	SI	ASCOLTANO	MALVOLENTIERI”	-	MONACELLI	(UDC)	RISPONDE	A	CIRIGNONI	(LEGA	NORD)
TOSSICODIPENDENZA:	“IL	TEST	ANTIDROGA	PER	GLI	STUDENTI	DELLE	SCUOLE	MEDIE	E	SUPERIORI	È	UNA
'SPARATA'	CHE	NON	RISOLVE	MINIMAMENTE	IL	PROBLEMA”	-	CIRIGNONI	(LEGA	NORD)	CRITICA	LA	PROPOSTA
DI	MONACELLI	(UDC)	ISTRUZIONE	E	FORMAZIONE	PROFESSIONALE:	“CHIAREZZA	SULLE	SCELTE	DELLA
GIUNTA	PER	L’ATTUAZIONE	DELLE	LINEE	GUIDA	NAZIONALI”	–	INTERROGAZIONE	DI	LIGNANI	MARCHESANI
(PDL)	DAP	2011:	VIA	LIBERA	DALLA	TERZA	COMMISSIONE	CONSILIARE	DI	PALAZZO	CESARONI	DAP	2011:
RACCOLTA	DIFFERENZIATA	AL	50	PER	CENTO	PRIMA	DI	SCEGLIERE	LA	TERMOVALORIZZAZIONE,	SU	INIZIATIVA
DI	IDV	E	PRC-FDS,	DOCUMENTO	MODIFICATO	IN	CINQUE	PUNTI	SU	QUESTIONE	‘RIFIUTI’	-	NOTA	CONGIUNTA
DI	DOTTORINI	E	STUFARA	DAP	2011:	“FISCALITA’	A	FAVORE	DELLA	FAMIGLIA,	POLITICHE	PER	I	GIOVANI,
SOSTEGNO	DELL’ASSISTENZA	DOMICILIARE	PER	I	MALATI	DI	SLA,	PRIORITA’	DELLA	PERUGIA-ANCONA”	–	LE
PROPOSTE	DI	INTEGRAZIONE	DELL’UDC	QUADRILATERO:	“NECESSARIO	CHE	LA	GIUNTA	REGIONALE	OPERI	UN
CAMBIO	DI	PASSO	SU	UNA	DELLE	PARTITE	CRUCIALI	PER	L'UMBRIA”	–	LOCCHI	(CAPOGRUPPO	PD)
“SOLIDARIETÀ	AI	LAVORATORI	IN	SCIOPERO”	DAP	2011:	VIA	LIBERA	DALLA	SECONDA	COMMISSIONE
CONSILIARE	DI	PALAZZO	CESARONI	PERUGIA-ANCONA:	“SCONGIURARE	ALTRI	RITARDI	TRASFERENDO	ALLA
DIRPA	I	CONTRATTI	DELLE	DITTE	APPALTATRICI”	-	BARBERINI	E	SMACCHI	(PD)	INTERROGANO	LA	GIUNTA
REGIONALE	RIFIUTI:	“UN	PROTOCOLLO	D'INTESA	CON	GLI	ENTI	PUBBLICI	PER	MONITORARE	L'IMPATTO	DEGLI
IMPIANTI	DI	SVERSAMENTO	SULLE	AREE	LIMITROFE	-	INTERROGAZIONE	DI	CIRIGNONI	(LEGA	NORD)	CHE
CHIEDE	ANCHE	LA	FRUIBILITÀ	DEI	DATI	ALL’ATTENZIONE	DELLE	REDAZIONI///VENERDÌ	18	FEBBRAIO	ALLE
ORE	11	CONFERENZA	STAMPA	DEL	GRUPPO	PDL	–	VALUTAZIONI	E	PROPOSTE	DI	PDL	E	LEGA	NORD	SUL	DAP
2011
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